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Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem de 23 a 25 de agosto de 2021 para o 

Setubalense. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e supervisionados para 

telemóveis e telefones da rede fixa. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente no Montijo. 

Foram efetuadas 731 tentativas de entrevistas e, destas, 111 (15,2%) não aceitaram colaborar 

no Estudo de Opinião. Foram validadas 720 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 3,62%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para a 

Comunicação Social. 

 

 

 

 

 

 

 

Lisboa, 26 de agosto de 2021 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P1  - Sexo   

  Global 

 Feminino 373 51,8% 

 Masculino 347 48,2% 

 Total 720 100,0% 

    

P2 Faixa Etária   

  Global 

 Dos 18 aos 30 anos 121 16,8% 

 Dos 31 aos 59 anos 374 51,9% 

 Mais de 60 anos 225 31,3% 

 Total 720 100,0% 
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Q.1 
Se fossem hoje as eleições autárquicas 

para a Câmara Municipal do Montijo, qual 
seria o seu voto? 

Resultados 
Brutos 

Projeção (*) Mandatos 

 PS - Nuno Canta 40,5% 44,9% 4 

 CDU - Ana Baliza 16,7% 18,5% 1/2 

 PSD/CDS/Aliança - João Afonso 15,5% 17,2% 1/2 

 BE - Ricardo Caçoila 3,9% 4,3% 0 

 Chega - Ricardo Costa 3,7% 4,1% 0 

 IL - João Pereira 2,6% 2,9% 0 

 PAN - Miguel Dias 2,2% 2,5% 0 

 PPM - Fona Vieira 0,9% 1,1% 0 

 Outro Candidato / Branco / Nulo 4,0% 4,5% 0 

 Tem Dúvidas /Ns/Nr 10,0% - - 

 Total 100,0% 100,0% 7 
 (*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

 

 

Q.2 Quem acha que vai ganhar as eleições autárquicas? 
Resultados 

Brutos 

 PS - Nuno Canta 45,3% 

 CDU - Ana Baliza 18,0% 

 PSD/CDS/Aliança - João Afonso 10,5% 

 BE - Ricardo Caçoila 1,1% 

 Chega - Ricardo Costa 1,5% 

 IL - João Pereira 0,9% 

 PAN - Miguel Dias 0,7% 

 PPM - Fona Vieira 0,2% 

 Outro Candidato / Branco / Nulo 0,7% 

 Tem Dúvidas /Ns/Nr 21,1% 

 Total 100,0% 
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Q.3 O que valoriza mais? 
Resultados 

Brutos 

 Proximidade de serviços públicos e municipais 5,1% 

 
Existência de equipamentos de saúde 27,2% 

 Bons transportes públicos 17,0% 

 Espaço urbano cuidado 18,7% 

 Espaços verdes nas proximidades 5,7% 

 
Oportunidades de emprego 21,0% 

 Tem Dúvidas/ Ns/Nr 4,3% 

 Total 100,0% 

 
 
 
 
 

Q.4 Que obras devem ser prioridade? 
Resultados 

Brutos 

 
Reabilitação do espaço urbano/centro histórico 11,5% 

 
Rede viária e mobilidade 25,5% 

 Saneamento e abastecimento de água  8,5% 

 Construção de equipamentos culturais e desportivos  20,4% 

 Construção de equipamentos educativos 21,3% 

 Tem Dúvidas/ Ns/Nr 12,8% 

 Total 100,0% 

 
 
 

 


